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Na Bpebei 10 epBadov ng ermdpaveiag rou Bpioketal péoa otnv

rapdroedn) r = a(l + cos ) xkat £&w ano tov KUKAO r = asin
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Na Bpebel 0 6YKOG TOU TIPOKUITIEL ATIO TNV TIEPIOTPOPT] YUP®
aro tov asova Ox Tou OXNPATog PeTady g Kapdloeldoug rat
TOU KUKAOU.

Na Bpebel 10 epBadov NG empavélag ToU OTEPEOU IOV IIPOKU-
ITIEL ATIO TNV TEPLOTPOPT] YUP® artd tov agova Ox Tou oX1atog
HeTady tng Kapdloe1doug Katl 1ou KUKAOU.

Na Bpebei o epBadov g ermpaveiag rmou Ppiokerat petadv g
napaBoAng = = 2y? kat g evbeiag y = 1
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Na Bpebel 0 OYKOG MOU IIPOKUITIEL ATIO TV TIEPLOTPOPT] YUP®
arto tov agova Ox 10U oXruatog rou Ppioketal petagu g
napaBoAng = = 2y? kat g eubsiag y = 1
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Aok. 6: Na PBpebei 10 epBadov g empavelag 10U OTEPEOU TTOU TIPOKU-
ITIEL ATIO TNV TEPLOTPOPT] YUP® ard tov asova Ox Tou oX1atog
petady g napaBodng r = 2y? kat g subsiag y = 1

Aoxk. 7: Na Bpebeil o 6ykog kat 10 epBadov g ermdpavelag Tou otePeEoy
(Topog-Torus 1] caprpéda) mou IPOKUITIEL ATIO TNV IEPLOTPO-
@1 yUpe ardé tov afova Oz tou kUKAou 22 + (y — ¢)? = R?,
c>R>0.




